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Zadanie 11. (0-1)

Na kartce w kratke narysowano dwie figury (patrz rysunek).

/ N

- -F'igl'ir_a‘l - Flgura 1 o
Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz spoéréd oznaczonych literami C i D.

Wiekszy obwod ma . A. figura | B. figura II

Wieksze pole ma . C. figura | D. figura Il

Zadanie 12. (0-1)

Podstawy graniastostupa i ostroslupa sa prostokatami o wymiarach 3 cm x 5 cm. Wysokosc
ostrostupa jest réwna 30 cm. Obie bryly maja jednakowa objetosc.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Objeto$¢ ostrostupa jest rowna 150 cm’. P F

Wysoko$¢ ostrostupa jest 2 razy wieksza od wysokosci graniastostupa. P F

Zadanie 13. (0-1)

Do kartonu wrzucono 8 zetonow czerwonych i 16 zetonow zielonych.

Czy po zamianie 2 Zetonéw czerwonych na 2 zetony zielone stosunek liczby zetonéow
czerwonych do liczby Zetonoéw zielonych bedzie rowny 1:3? Wybierz odpowiedz A (Tak)
albo B (Nie) i jej uzasadnienie sposéréd 1, 2 albo 3.

1 §-2 _1
A Tak‘ 2 16 +2 3
I — 8+2 _ 5
— poniewaz 2. 6-3 — 7
B. | Nie, i _1
3 16

Zadanie 14. (0-1)

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami Ci D.

Ze wzoru y = 4x Oskar poprawnie wyznaczyl x i otrzymat .
A x=4y B.x=1%

Ze wzoru y = % Anastazja poprawnie wyznaczyla x i otrzymata .
Cx= % D.x =3y




